
１．議会日程
　　 定例会は１７日間開催されました。上程された議案は令和６年度補正予算３件、条例６件、その他２３件の
　合計３２件の議案を審議しました。

２．令和６年度補正予算概要                       総額
一般会計（第２号） 　３億  ３１８万円
一般会計（第３号） 　４３万円 ７４８億８，６６３万円
病院事業（第１号）収益的支出 ９３５万円 ２０４億２，０３３万円

  ◎主な事業

　　＊県で令和5年度より家庭での学び・体験的な学びを応援するために、「ラーケーションの日」を設けた。

３．一般質問
   　一般質問は１３名が登壇しました。私の主な質疑内容は下記のとおりです。

◆人口減少・少子化の取組みについて

　　◎豊川市の都市計画について
【問い】 都市計画マスタープランの中間見直しのスケジュールは？
【回答】 今年度からスタートし令和7年度末までに改訂予定
【問い】 萩町における既存集落の住環境維持等の考えは？
【回答】 二つの手法が考えられるが、地域計画等に定めるには、地域全体での方針をまとめその機運が

高まることが条件となる
　　◎学校施設長寿命化及び小規模校対策について

【問い】 萩小学校区において「複式学級編成回避検討委員会」の検討結果は？
【回答】 萩小学校の「継続」と「統合」を望むものとで意見が二分した
【問い】 教育委員会では令和７年度より萩小学校で小規模特認校制度導入が決まったが今後の予定は？
【回答】 萩小学校はじめ地域や市内他小学校の保護者に実施を周知していく
【問い】 小中一貫校教育導入の考えは？
【回答】 本市における小中一貫教育の実現に向けて努め、音羽中学校区における導入については一定の

方向性が示せるよう調査研究を進める

4.ガザ地区における停戦実現の決議を可決

　豊川市議会は「パレスチナ自治区ガザ地区における人道的の停戦等の実現に関する決議」を全会一致で

　可決しました。豊川市は平和都市宣言を行っており、ガザに暮らす罪もない多くの民間人が犠牲になって

　いることは国際法に違反するものであり看過できない。よって、本市議会は、ハマスとイスラエルの双方が

　国連憲章と国際法を遵守し、国連総会決議に従って即時停戦をするよう強く求めた。
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教育一般指導費
事業費 ２，９５５万円

ラーケーション（*）推進事業に

伴う、補充される教職員の

人件費等

予防接種事業
事業費 ３億１，５８９万円

新型コロナウイルスワクチン

接種に伴う、接種委託料

職員人件費等



１．議会日程
　５月１３日に第２回が開催され、議案２件が審議され可決、同意１件が同意、報告３件が報告されましました。

２．令和６年度議会人事
　正・副議長と議会選出監査委員を選任、その後、常任委員会等の正副委員長及び豊川市議会選出

　東三河広域連合議会議員を選任しました。今年度私は、総務委員会（副委員長）、議会運営委員会

　政策課題調査特別委員会に所属することになりました。

　　

　子宮頸がんの発生は、HPV（ヒトパピローマウイルス）の感染が関連しており、国内では女性を中心に

　毎年約１万人の方が新たに子宮頸がんと診断され、年間約３千人の方が亡くなっています。

　子宮頸がんの予防には、「HPVワクチン接種」が大切です。「HPVワクチン接種」は、平成２５年に定期

　接種が開始され、ほどなくして積極的勧奨が差し控えられましたが、国がワクチンの有効性と安全性を

　審議し、令和４年４月から積極的勧奨を再開しました。（小学校６年～高校１年相当の女子を対象）

　そのため、差し控えによりワクチン接種の機会を逃した方については、キャッチアップ

　接種対象（＊）とし令和７年３月末までの期間、公費での接種が可能ですが、ワクチンは

　半年間に計3回打つ必要があり、遅くとも9月迄に1回目の接種が必要です。豊川市でも

　接種率向上に取組んでいますが、対象者が知らぬまま公費接種期限を迎えてしまうことが懸念され

　ています。接種については、有効性、安全性に関する情報を理解したうえでご検討ください。

　＊キャッチアップ接種対象者とは、ワクチン接種の機会を逃した平成9年度～平成19年度生まれの女性

　■東海理化硬式野球部　東京ドーム出場決定

　東海理化硬式野球部は、６月１３日（木）に岡崎レッドダイヤモンドスタジアムで開催された、第９５回

　都市対抗野球大会東海地区２次予選を２年連続で突破し、東海地区（第６代表）として７月１９日から

　(７月１９日～３０日)東京ドームにて開催される本大会に出場することに

　なりました。都市対抗野球大会は文字通り都市対抗であり、東海理化は

　「豊川市代表]の冠での出場となります。

　６月２０日に市長・議長へ表敬訪問し出場報告をしました。
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暮らしの相談のご案内

■子宮頸がんワクチンのキャッチアップ接種
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